



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-05-07

Plats

Klubbstugan, Årnäs hamn

Punkt

§1

Mötet öppnades av ordförande Mikael Malmqvist

§2

Dagordningen drogs och antogs

§3

Närvarande på mötet

Bengt-Åke Johnsson

Jan Fahlgren

Torbjörn Hägnander

Lars Jerkrot

Mikael Malmqvist

Bo Hagberg

Per Stenhammar

förkortas

BJ

FH

TH

LJ

MM

BH

PS

§4

Till justeringsman för mötets protokoll valdes LJ

§5

Årsmötesprotokollet – ny version tas med till nästa möte.
Styrelsemötets protokoll från 0402 genomgicks. Inga
ändringar noterades.

§6

Ekonomi gicks igenom och konstaterades att den är
tillfredsställande och god.

67338 kr på konto. Ca 25000 kr tillkommer från medlemmar

Kvarvarande skuld på lån är ca 40100 kr

Se även bilaga Ekonomi rapport.

§7

Medlemsfrågorna gicks igenom: 5st i kö för stora platser.

Lediga små platser 6st vid flytbryggan, lika som tidigare.

En Viktor Pulpis vill ha stor båtplats, denna person tar över

Dan Arvidssons plats i kön och får nu tillgång till en stor

plats. Detta förfarande godkändes av styrelsen.



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-05-07

§8

Vattenanslutning till klubbstuga och hamnanläggningen;

JF framförde att monterade skjutventiler på inkommande vattenledning (slang) måste bytas ut till en frostsäker variant med dränering och placeras minst 1,2 m djupt. JF får till uppdrag att genomföra detta innan den 22/4 som är första arbetsdagen. Kostnaden för utbytet skall innan inköp godkännas av styrelsen. 12- 13000 kostar utrustningen för det förslag som JF tagit fram. Kort diskussion följde i styrelsen.

En annan variant/ förslag är att blåsa med kompressor på den bef ledningen och utr som finns. Detta blir betydligt billigare.

Detta senare förslag antogs som det som skall genomföras i första hand.

§9

Information från ÖVBF (SBU) där förutom årsmötesförhandlingar gavs en genomgång av representant från SBU om klubbstyrelsens juridiska ansvar för miljö och arbetsmiljö. Båtdag planerad till september. Antal medlemmar i ÅBK stämmer ej med ÖVBF:s lista. Ett formulär har kommit för ifyllnad, detta ombesörjs av ordf. MM. Medlems antalet som är registrerat hos SBU skall kollas och även passiva medlemmar skall rapporteras.

§10

Rapport ang arbetsdagar och genomfört arbete;

- 26 st kom den 22/4
 - 29 st kom den 6/5
 - Målning av grillhus och redskap bod.
 - Oljat stora A- bryggan
 - Rensat grenar och skräp.
 - Ställning för toatömningen har kompletterats.
 - Flaggstången håller på att renoveras
 - Spolat av bryggor och flytbrygga har förstärkts.
 - Rensning av uppväxt vegetation har gjorts vid bryggor
 - Räddningsstege har monterats på flytbrygga.
- Märkning av alla räddningsstegar skall göras.



Arnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-05-07

- Trall bör läggas vid entren till toa på klubbhuset, BÅJ tar hem matr till detta

Kvarstår en del målning och oljning. Detta tas om hand av JF och TH. En del el arb kvarstår och även smärre markarbeten.

§11

Diskussion följde om att bygga in toatömnings anläggningen. Trallvirke beslöts att köpas in från Höjentorp för att göra trall och avgränsning runt stationen. BÅJ. Kvar på toatömnings anl är att koppla in pump, el behöver dras fram på ett bra sätt. Kabel skall förläggas på korrekt sätt kom mötet fram till. MM kollar med medlem på plats A10 om råd ang markkabel.

§12

Övriga frågor;

- Ny medlems lista sätts upp på anslagstavlan- BÅJ
- Avslag på ansökan till stiftelse för pengar till hamnområdets projekt har inkommit.
- Arbetsdagar skall vara 9- 14 på lördagar.
- Takplåtar på gården- dessa skall annonseras ut på blocket. MM.
- Prickning skall göras omgående av Fiskarna. JF kollar med Johan/ Fiskarna om att detta skall göras omg.
- JF har en ide om att försköna muddermassehögen. Buskar, träd etc. Markduk och marksten kan sedan läggas på. Ett par soffor/ bänkar kan även placeras ut. Detta funderar styrelsen på och utreder. JF tar fram ett kostnadsförslag på detta.

§13

Nästa möte Söndag 11:e juni 18.00 i klubbhuset

Vid protokollet

Per Stenhammar

protokollet justeras: Lars Jerkrot



Årnäs Båtklubb

Styrelse möte

Datum 2017-05-07
